



中国平安
PING'AN

第二届百姓心中的好法官

主办：安徽省高级人民法院 安徽出版集团 冠名支持：平安养老险安徽分公司



法官评选人物事迹展播系列三十

铿锵玫瑰在平凡中绽放

——记黄山市徽州区人民法院刑事审判庭庭长方幼琴

诠释“公正、敬业”法官形象

2010年，她办理一起被告人陈某、舒某等七人犯诈骗罪案件中，七被告人多次跨省诈骗后，诈骗敛财达30多万元，民怨极大。针对这一情况，主审法官方幼琴将工作的重心转向追赃，想尽一切办法，最后为10余名受害人挽回了大部分经济损失，其中一名受害人李某在因妻子常年患病，一家人仅靠微薄的退休金生活困难时期，拿到追回的7万元赔偿款时，特意从亳州赶到法院，将一面锦旗送到方幼琴手中。

尤其在严打整治活动中，工作任务重、压力大，但方幼琴在刑事审判岗位上干了一干就是18年。在审理一起涉及18人（多为未成年）的犯罪集团案件时，她带领刑庭干警，放弃休息时间，深入做了大量的思想工作。办案期间，她因过度劳累而虚脱以致摔伤了左手，伤手疼痛难忍，然而，为了办好这个案件，她硬是谢绝了领导、同事们让她休息的劝告，带伤办案，通过连续三天不间断的庭审后当庭做出了公正判决。

展现“务实、创新”法官形象

凡是和她共事多年的同事都知道，她勤奋博学、精益求精，业务水平高，除了在工作

上有一股“牛”劲，在钻研法律业务上还有一股“韧”劲。最令大伙佩服的是，她不读“死书”，始终坚持理论联系实际，把学到的知识融会到具体工作中。

前些年，针对辖区交通事故肇事案件居高不下的现状，她撰写了《我区交通事故肇事案件增多的原因及对策》一文，其中提出将城区黄山路商业路段改为单行道的建议，引起交通管理部门的高度重视，并予以采纳。

力行“热情、为民”法官形象

“是你用正义的心灵和一颗善良的心，阻止了我在人生道路上再次犯错……”这是因犯盗窃罪被判14年有期徒刑的25岁青年曹某自监狱里写给她的一封信。而类似感激的话，她已记不清有多少当事人向她表达过。

2009年10月，她主审的被告人胡某犯遗弃罪案件中，被告人因与妻子离婚诉讼中，不服法院判决由其抚养儿子，便将当时年仅5年的儿子遗弃在火车上，后被诉到法院，作为主审法官，方幼琴多次深入偏远山区被告人的家中了解情况，当看到只有一间破旧不堪的土屋，70多岁的两位老人带着年仅5岁的男孩时，她在工作中第一次落下了泪，于是下定决心帮助这个贫困家庭。被告人胡某依

法被判拘役四个月，她多次找他谈心，帮他重树生活的信心。之后，她多次与乡政府联系沟通，帮助其解决最低生活保障，每年的开学前及六一节，方幼琴第一个想到给孩子送去学费和学习用品，被亲切地称为“法官妈妈”。2010年底，她又积极努力向上级争取，为孩子争取到了省未成年人保护委员会、团省委联合举办的“新起点”小额爱心资助项目，获得爱心资助1000元。

彰显“温情、关爱”法官形象

法官通常给人以威严的感觉，但方幼琴作为一名多年从事刑事审判工作的法官，不仅守护着法律的尊严，而且传递着温情，是她让法律有了温度。在从事刑事审判的岁月里，无数次她帮助失足少年重返课堂，为重获新生的青年寻找工作，挽救濒临破碎的家庭。

“一身正气护天平，两袖清风为法官。”方幼琴是这么说的，更是这么做的。在审理一起盗窃案案件时，被告亲属通过熟人带来厚厚一叠现金，说：“方庭长，只要你能轻判，多少钱好商量。”她听后强忍心中的怒火，告诉他法律不徇私情，一定要秉公办案。并动情地说：“请你不要玷污法官这两个字，来人无地自容地走了。”

方幼琴不办关系案、人情案，铁面无私，一身正气。十几年如一日，在思想上筑牢了一道攻不破的防线，永葆了一名人民法官应当具有的清正廉洁的品质。



人物简介：黄山市徽州区人民法院刑事审判庭庭长方幼琴，自她从事刑事审判工作18年来，创造了无一超审限，无一被改判和发回重审，刑事附带民事案件调解率连续11年达100%的良好纪录。

中国平安 PING'AN
平安养老 保险杯
第二届 百姓心中的好法官
平安养老险安徽分公司冠名支持



国家新能源客车“最强大脑”落户合肥市

12月5日上午，“国家电动客车整车系统集成工程技术研究中心”（简称“工程中心”）在本地企业安凯客车正式揭牌启动，这是我国首个也是唯一一个电动客车整车系统集成领域的国家工程研究中心，被称为新能源客车“最强大脑”。

据介绍，工程中心新建了2.8万平方米的电动客车研发中心和试验检测中心，9.4万平方米年产6000辆新能源客车的产业基地，实验室达到国内领先水平，具备了新能

源汽车整车、动力系统、动力电池系统、整车控制系统等整车及关键零部件研发、性能测试及验证能力。

当天下午，在合肥市举行的“2016合肥市新能源汽车中美绿色合作会议”上，安凯客车再度发力，与美国俄亥俄州立大学签署合作备忘录，双方将以本次合作为契机，进一步在人才培养、技术交流、项目研究等方面展开新能源领域的研发与合作，为中美两国能源安全及环境的可持续

发展探索新的模式。

本次会议，全面展示中国尤其是合肥新能源领域所取得的成果，为美丽中国发展再添“绿意”！专家表示，此次会议在合肥举办，可借助中美绿色发展战略平台以及安凯客车等核心企业的绿色发展为契机，加快推进新能源汽车绿色合作的发展，亦为中外新能源汽车产业发展提供启示和借鉴。

王珊珊

璀璨恒大 点亮龙川

恒大水晶国际广场：重构龙川板块商业版图

伴随北风和暖阳，2016年步入尾声，房企销售格局基本成定势。根据克而瑞研究中心《2016年1-10月中国房地产企业销售TOP100》显示，恒大业绩突破3000亿，提前完成年度目标！这，更加巩固了恒大在地产行业的龙头地位。

恒大水晶国际广场，作为恒大地产在全国180多个主要城市项目之一，以住宅的首开即罄，为集团年度目标交上了一份满意的答卷！作为龙川路首开项目，建筑面积约38万方珠宝主题综合体，凝聚璀璨之光，正在点亮龙川！

恒大所至，价值所向 恒大拓荒龙川商业板块

恒大地产一路高歌，体现了其强大的功底、过硬的品质、准确的产品定位以及大规模快速开发能力，这是恒大的独特竞争优势，也是恒大品牌的影响力所在。恒大所至，价值所向，龙川崛起，恒大率先抢驻，蓄势发力。

在城市多点发展的合肥，龙川板块，在龙川路的带动之下盎然兴起。道路沿线，一个个地产项目如雨后春笋般地涌现：信达、中海、国贸、厦门建发、融侨等众多一线开发商抢驻，呈现众星云集齐头并进，多业态优势互补的场面。恒大集团，正是以不凡的战略眼光，率先抢驻龙川板块，携手中汇国银，巨擘缔造建筑面积约38万方珠宝主题综合体。项目以恒大华中国际珠宝城为主体，规划珠宝交易中心、精品商业街、星级酒店、住宅、公寓等丰富业态，填补华中区域珠宝商业空白，拓荒龙川商业，为板块腾飞添砖加瓦。

珠宝之城，影响全国 龙川板块的价值提升动力

恒大水晶国际广场位于金寨路与龙川路城市双干道



交口，立足政务、包河、经开三区交汇处，地理条件优越，交通便捷。建筑面积约38万方珠宝主题综合体，打造安徽省的专业珠宝交易中心。项目以全球一手原矿直供为特色，以翡翠玉石的批发零售为主，珠宝设计、展览、物流等上下游产业为辅，打造独特的“1+N”模式，缔造珠宝全产业链。此外，项目将携手中国地质大学，共建权威培训、鉴定中心，重构龙川商业版图。

根据规划，合肥成为长三角世界级城市群副中心，到2030年人口预计将达1000万，消费力即将迎来强劲的增长；另一方面，珠宝市场持续走高，2015年零售总额高达5200亿元。在广阔的消费机遇与蓬勃的市场前景下，恒大华中国际珠宝城顺势而来，缔造影响全国的消费与旅游目的地。全部建成后，预计实现利税约1.5亿元，吸纳就业人员5000人以上，为合肥市、包河区的经济发展发挥作用，为龙川商业的影响力贡献力量！

从目标2000亿到完成3168亿 恒大地产创历史新高

2016年，可谓是恒大地产腾飞的一年。8月9日，恒大发布公告，将2016年销售目标上调至3000亿，较2000亿原目标增50%，较2015年实际销售额2013.4亿大幅提升49%。这份公告的发布，源自恒大前七月的良好销售业绩——恒大前七月就实现销售1847.9亿，已完成年初制订的2000亿目标92.4%，提前超额完成该目标已无悬念。

果不其然，在刚刚过去不久的金秋十月，恒大地产再揽362亿，以前10月的3168亿元总业绩，再次提前超额完成年度目标。事实上，在近年经济下行压力较大、市场分化加剧的形势下，恒大业绩一直保持高速增长，创造新高已成常态。